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題目一題目一題目一題目一：：：： 

若在圖 P1 的 RLC 電路中，v(t)為輸入電壓，vC(t)為電容 C 上的輸出電壓。 

（a）請寫出描述其迴路電流 i(t)與輸入電壓 v(t)關係的方程式。【9 分】 

（b）請以拉式轉換（Laplace transform）寫出此電路的輸入輸出轉移函數（I/O transfer 

function）。【8 分】 

（c）此電路能以拉式轉換寫出其輸入輸出轉移函數的要件為何？【8 分】 

 

圖 P1 

題目二題目二題目二題目二：：：： 

在圖 P2 的單位負回授控制系統中，若順向轉移函數 2
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，請繪出其根

軌跡圖並在圖上註明可能的：岔開點（break-away point）、會聚點（break-in point）、漸進線

（asymptotic line）在實數軸上的交點及其與實數軸的夾角、離開角（angle of departure）等。

【25 分】 

 

 

 

 

 

題目三題目三題目三題目三：：：： 

有一系統其動態方程式（dynamic equation）為
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B C 。請說明並判斷此系統是否能從輸入與輸出信號估測所有的狀態 

信號？【25 分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

題目四題目四題目四題目四：：：： 

有一系統其動態方程式為
= +
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B C 。 

（a）請寫出推導過程與理由說明此系統是否為穩定？【10 分】 

（b）若希望以狀態回授的方式將此系統的極點分別設計在 1,  3  10s = − − −與 ，則回授增益

應為若干？【15 分】 

 
圖 P2 

log2=0.3 log6=0.778 

log3=0.477 log7=0.845 

log4=0.6 log8=0.903 

log5=0.699 log9=0.954 


